

قتل عام اور غارتگری کے پیچھے کس کا ہاتھ ہے؟

جاگیردار طبقہ اپنے مفادات کے تحفظ میں کامیاب رہا ہے

سنے سندھی میں ہیں جب کی جاگیردار طبقہ ان کامیاب نہ ہو تو حق کی بات میں اس کا بدلہ دہ دہ گھر ہے۔ سندھی لوگوں کو اس طرح بڑا ہلکا کھا کر اس شیعہ طبقہ نے حرام کو انہیں میں دست و گریب کر کے ایک طرف اپنے مفادات کو تحفظ دیا تو دوسری طرف سندھ کو فیروز سندھوں سے پاک کرنے اور ایک الگ آزاد ملک بنانے کے لئے ایک ستر پانچ ہاں پر گذشتہ کئی برسوں سے عمل اور شروع کر رہا ہے۔

استحصالی گروہ نے شیعہ قرامیٹیوں کی

سرکردگی میں پروپیگنڈہ مہم کا آغاز کیا

ثبوت کے طور پر جیسے سندھ سوشل لیڈر میں مورخہ ۱۸۶ء کے پانچ نکاتی خلیہ چوائس ہند سے انتہائی ملاحظہ ہوں۔ جو ایم سید کے اصل مزاج کی صحیح عکاسی کرتے ہیں۔ جو ہفت روزہ ”کبیر“ میں شائع ہوا۔

☆ ۱۔ ”جیسا کہ آپ کو بدانتہی مٹی ہے“ آپ اپنی جد و جہد کا پتہ صرف بچپن کو بتائیں اور مبارکوں کو اپنے ساتھ لاکر چلیں۔“

☆ ۲۔ ”ہم اپنی باری کہہ رہی سندھ کی دشمنوں کو انہیں میں بڑا لے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ آپ نے دیکھا کہ بچپن سامراج اور کروڑوں (مبارکوں) کی آئیں میں نہیں بنتی۔ چنانچہ اور بھاری انہیں میں بڑے ہیں۔ اب ایسا لگتا ہے کہ یہ سندھ کے دشمن ایک نہیں ہو سکتے۔“

☆ ۳۔ ”ہمیں اس پر مطمئن نہیں ہوں اور چاہتے ہیں کہ سندھ کے دشمن مبارک چلیں اور بھاری کو نکالیں۔ جب تک یہ سب نہیں مریں گے اس وقت تک سندھ اور انہیں ہو گا۔“

☆ ۴۔ (تعلیمی اداروں سے فیروز سندھوں کو نکالنے سے حوصلہ ہے)

☆ ۵۔ ”جیسا کہ آپ نے کہا ہے کہ مبارک اپنے بھائی اور بھائی دشمن“ لیکن آپ کو یاد رکھنا کہ گاہک سید دشمن ہاگ ”ایسا ہی دشمن نڈی (مبارکوں) لڑیوں (مبارکوں) نے سندھ کی تہمت ”صحت اور ملازمتوں میں جتنا سندھ کا استحصال کیا ہے“ ادا فیشن ہاگ سبڈوں جیسے دشمن نے بھی نہیں کیا۔ ان

سلفین ہند کی مشنر کے کوششوں سے جب پاکستان قائم ہو گیا تو سندھ ملک کا وہ حصہ تھا جسے سندھوں، سیدوں اور دوزیروں کی جاگیرداروں اور عمل دخل تھا۔ سوچے و سمجھے اور بغیر ملاقات پر انہیں جاگیرداروں کا تسلط تھا جس کی اکثریت ان استحصالی قدامی اور قرامیٹیوں کی اولاد ہے جو ہاں میں ایران اور عراق سے آ کر لیکن اور سندھ پر اپنا تسلط قائم کرنے میں کامیاب ہو گئے تھے۔ برطانوی دور میں یہی استحصالی طبقہ اپنی مسلم رعایا کے جان بول اور عزت آرو سے پیشہ کھیلا رہا۔ پاکستان بننے کے بعد خیال تھا کہ یہی جاگیردارانہ نظام ختم ہو جائے گا اور مظلوم رعایا کے علم و جبر سے آزاد ہو سکے گی۔ لیکن حکومت کے پیرو کریمت طبقہ کی فنی ہمت سے جن میں اکثریت شیعہ افسران کی تھی اور جو انقلابی معاملات میں سیاہو طریقہ کے مالک تھے سندھ کا جاگیردار طبقہ اپنے مفادات کے تحفظ کے لئے کامیاب رہا۔ لیکن سندھ میں سے سبیل مہاراج اور غلام علی سندھ میں عام میں باری کی کہہ رہی ہوئی اور وہ ان آفتوں سے اپنے فطری اور انسانی حقوق چھیننے کے لئے ہاتھ پاؤں بندھنے لگے اور جاگیرداروں کے خلاف اٹھ کھڑے ہوئے۔ ہلڑیوں کے بگڑنے ہونے پر دیکھ کر ان علمی بھروسہ مندوں، سیدوں، بیوروں اور دوزیروں کو اپنی جان بول کے لالچے پڑ گئے۔

ان کو سندھ میں سے کبھی کوئی فکرت پیدا نہ تھی جن کے ساتھ وہ کوئی نہیں ملے سے سبیل ہمت اور ہملا پھرہ کی لغت میں اس زندگی گزارتے رہتے تھے، پھر انہیں ہی سندھوں، سیدوں اور دوزیروں کا سر شیل ”اور ہم نے ہندو اکثریت علیٰ غلبہ صدر رنجی کی مہلت سے برسر اقتدار آیا اس نے اپنی برادری کے مفادات کو تحفظ دینے کی خاطر اپنے خلاف سندھی مسلمانوں کے فیصلہ و غضب کو نہایت مہاری سے سنے سندھ میں کے خلاف موڑ دیا اس نے سندھی آبادی کو فوری اور دینی پر اسے اور سندھ میں کے الگ الگ خانوں میں بہت ک بھائی بھائی کے درمیان غفلت و غرت کی دیوار کھڑی کر دی۔ ایسے اہتیار کی قوانین وضع کیے جس سے سندھ میں کی حق تلفی ہوئی۔ اور وہ ہر طرح کی جابر مہابت سے محروم کر دیئے گئے۔ اس استحصالی گروہ نے قیام سید قرامیٹی شیعہ کی سرکردگی میں ایک پروپیگنڈہ مہم کا آغاز کیا اور اسے سندھ میں کو یہ پورہ کر لیا گیا کہ سندھی عوام کا تحصیل کر لے دالے اور اصل

غیر سندھیوں کے خلاف خاک دھون کے حذیبی ٹور لے گا ڈراپ سین کھیلا جا رہا ہے

”آپ اپنی جد و جہد کا نشانہ صرف بچپن کو بتائیں اور مبارکوں کو ساتھ لاکر چلیں“

(بقیہ از صفحہ ۳)

کی۔ وہ ایسا بے تاب اور مستعرب دل لے کر آئے تھے جو جو اسلام اور مسلمانوں کی ہر معصیت کے وقت بے قرار ہو جاتا تھا۔

ان کی آواز اتنی پرورد اور پُر جوش تھی کہ ہر مشرک اور عالم اسلام کے ہر ساتھ میں بے ساختہ بلند ہو جاتی تھی۔ ظلم کے خلاف ان کی صدا اس دور سے سنوڑتی تھی کہ ایک آن میں صوبہ اسرائیل بن جاتی تھی۔ ان کی آنکھیں اسلام اور اہل اسلام کی ہر اذیت پر اٹھکار ہو جاتی تھیں۔ مسلمانوں کی ہلکی سے ہلکی تکلیف بھی نہ وہ خود برداشت کر سکتے تھے اور نہ یہ گوارا کرتے تھے کہ کوئی برداشت کرے۔ تاہمکن تھا کہ وہ مظلوم کو ظلم و ستم سے کھینچے میں جگڑا ہوا بھینس اور خاموش ہیں۔ وہ ملک و قوم کی معصیت کے وقت خود روتے اور درو دروں کو رلاتے۔

انہوں نے غلام آباد، ہندوستان میں انگریز کے خلاف زبردست تحریک اور اس کی حکومت کو اپنا سب سے بڑا حریف گردانا۔ عراق، ایران، ترکی، نجد، حجاز، مصر، شام، بیت المقدس، غرض ہر خطہ ارض کے مسلمانوں کی مظہریت کے خلاف صدائے احتجاج بلند کی اور ان کے مصائب و آلام پر نوحہ خواں ہوئے۔

وہ مرد مجاہد اپنے دور کی تمام حریف طاقتوں سے عمر بھر تیرے آڑا ہوا، کبھی کسی سے مات نہ کھائی اور کسی کے سامنے ایک لمبے کے لئے بھی سرنگون نہ ہوا۔ لیکن عرب اسرائیل کے مقابلے میں شکست کھا گیا اور فرشتہ اجل نے موت کا پیغام دیا تو گردن جھکانی۔

موت کی حسرت بھی بڑی طولانی تھی جو فواج العساور پر قاتل کے استغاثی اچھے ہوئے عنایت پر چار سال تک چھپتی چلی گئی تھی۔ بالآخر قری حجاب سے آکسرو دشمنی حساب سے تقریباً ستر منزلیں طے کر کے ۹ ربیع الاول ۱۳۸۱ ہجری (۲۱ اگست ۱۹۶۱ء) کی شام کو چونچ کر بچپن منٹ پر اس عالی مرتبت شخص کی کتاب حیات کا آخری ورق ختم ہو گیا اور اللہ ذوالجلال کی طرف سے یہ سرت انگیزہ آئی۔

بیتنا النفس المظننة ارجعی الی ربک
 و ارضیة سرتیة فادخل فی عبادی و ادخلی جنسی۔

انہوں کو ملنے کے لئے بھی جدوجہد کرنی ہے لیکن وقت سے پہلے نہیں۔ کیونکہ یہ نڈیاں شرمیں رہتی ہیں۔ ابھی ہم کو ان کی ضرورت ہے ان دشمنوں (بجانبوں اور پٹھانوں) کو ان نڈیوں (مستیزوں) کی زورید ملنا ہے کیونکہ یہ تو قوی کلاہن نہیں۔ کام ایسا کرنا ہے جس سے سہا پ بھی رہ جائے اور لامٹی بھی نہ ٹولے۔“

آج شدہ کے مشرکوں اور وہی طاقتوں میں غیر سندھیوں کے خلاف ناک و خون کے خو میں داسے کھڑا پاب سین کھلا جا رہا ہے اس کے اہم کرداروں میں بی بی سید کی جنہے سزا خریک کے علاوہ اللہ العظیم لا کھوں ایرانی مسلح خریک کل (جو غیر قانونی طور پر کراچی اور کوئٹہ میں قیام انتصاب کے وقت سے قائم ہیں۔ اور جس کی حدود قیام شدہ حکومت کے دور کے سینئر وزیر و اعلیٰ جناب اسلام بنگ نے سینٹ میں اس موقع پر کیا ہے کراچی اور کوئٹہ کی مسلم آبادی ایرانی خریک کلروں کے اسٹانڈانڈوں کی کوئٹہ سے لوہان ہو گئی تھی۔ لیکن ایرانی حکومت کی بداعت سے ان خریک کلروں کے خلاف کوئی کارروائی نہ کی جا سکی) کلکتہ اور ہفتستانی شیعہ ہندو بھارتی ہائیڈرو اوارہ ”را“ کے اجنبی مقامی شیعہ مسکری تھیں، مختار قورس، اہل شیشیا، امامیہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن اور مسلم شیعہ دانشور پیش پیش ہیں۔ جنہیں صوبہ کی انتظامیہ کی جو شیعہ گورنر شیعہ وزیر اعلیٰ شیعہ آئی بی ڈی آئی بی اور صوبائی شیعہ وزراء اور ایگزیکٹو پرمیشن ہے کی غیر رعایت حاصل ہے۔ یہ تو تمہیں اہلین گورنر شیعہ سے ملنے سے مسلم شریوں کے خلاف کھلے بندوں اوقاف حکومت کی ایما اور بدایت سے جاری ہو سادی ہے۔ مستعد ہے کہ شدہ کو مسجد طین شریوں سے پاک کر کے ایک الگ اور آزاد شدہ کے منصوبے کو یاہ جھیل تک جا رہا کہ ٹوک پٹھیا جاگے۔

شروع میں بھائی کو بھائی سے لڑنے کی روایتی عبت عملی رہی تھی کہ نواب پرش سیکرٹری، کلکتہ اور ہفتستانی بھی پٹھان بستوں پر، کبھی ہمدلی بستوں پر اور کبھی سائز بستوں پر رات گئے انہوں میں انہو حدت ناک گ کر کے یہ مشورہ کرتے رہے کہ کفار جگ ان کے خلاف گروپ کی طرف سے کی جانی ہے۔ اس طرح گروہ تک بھاری کو پٹھان اور سائز کو بھائی کا دشمن بنا کر کھائی۔ یعنی محال شیعوں کے اسلاف نے ماضی میں مسلمانوں کے دو محترم و معزز گروہوں میں لطف نمی پیدا کرنے کے لئے فریقین پر شب خون مار کر کیا تھا۔ جس کے نتیجے میں امت مسلمہ جنگ جمل کے التناک سماع سے دو چار ہوئی تھی۔ آج بھی شیطانی کھیل شیعہ پاکستان میں کھیل کر بھائی کو بھائی سے لڑا رہے ہیں اور کوئی شیعہ اسلام کا یہ تقدیر مسلم ممالک گے گروہ حاصل پاکستان نے قائم کر رکھا ہے وہ کی طرح فوت جائے اور شیعہ ایران کو عرب ممالک کو تقدیر بنا کر لڑا رہا ہو سکے۔

گورنر شیعہ سے ملنے سے ملک و قوم پر شیعہ حکومت کی شکل میں جو خطاب مسئلہ ہے اس سے ہلکت بے کلاہ اور اسے ہے کہ ہم سب ملا کھائی، نسلی اور مذہبی فروغی اختلافات کو چھوڑ کر اللہ کی رہی کو مضبوطی سے پکڑ کر ایک جان دو کھب ہو جائیں۔ یہ طرز فکرا نہیں تو اور کیا ہے کہ شیعہ جو ماضی میں وہ فرقوں میں سے ہوئے تھے، یعنی انتصاب کے بعد اپنے تمام تر اختلافات مہلا کر باہم شیر و شکر ہو گئے۔ سب کو اسے واحد نے خود کو تلف گلوں میں ہتھ کر قرآن میں بیان کردہ خطاب الہی کو اپنے اوپر مسلما کر لیا۔ (الاصنام۔ آیت ۵۵) باہمی عقلمت و نظریات نے ظہری ہو ا کھڑی۔ اور ہم ایگزیکٹو میں ہوئے ہیں

{بدشکر یہ "خالث" لاہور
 نمبر ۲۲ جمادی ۱۹۹۰ء}

